ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
 1. Слово "таксація" в перекладі з латинської означає:
 а) оцінку;
 б) якість;
 в) форму; 
г) розрахунок. 
2. Кількість точок дотику мірної вилки зі стовбуром при вимірюванні діаметра: 
а) одна; 
б) дві;
 в) три;
 г) чотири. 
3. Показник, який не можна виміряти стандартною мірною вилкою: 
а) діаметр на висоті грудей дерева, що росте; 
б) діаметр зрубаного дерева; в) справжній вік ростучого дерева; 
г) висоту дерева, що росте.
 4. Величина ступеня товщини при переліку, якщо середній діаметр деревостану входить у градацію до 4 см:
 а) 0,5 см; 
б) 1 см; 
в) 2 см; 
г) 4 см. 
5. Величина ступеня товщини при переліку, якщо середній діаметр деревостану входить в градацію 4,1 ‒ 8,0 см: 
а) 0,5 см;
 б) 1 см;
 в) 2 см; 
г) 4 см. 
 6. Величина ступеня товщини при переліку, якщо середній діаметр деревостану входить в градацію 8,1 – 16,0 см: 
а) 0,5 см;
 б) 1 см; 
в) 2 см; 
г) 4 см.
 7. Величина ступеня товщини при переліку, якщо середній діаметр деревостану понад 16 см: 
а) 0,5 см; 
б) 1 см; 
в) 2 см; 
г) 4 см. 
8. Висоту дерева, що росте, вимірюють з точністю: 
а) 1 м; 
б) 0,1 м; 
в) 0,01 м; 
г) 0,001 м.
9. Базис − це:
 а) відстань від основи до верхівки; 
б) місце вимірювання діаметра; 
в) відстань від дерева до місця, з якого вимірюється висота; 
г) протяжність крони.
10. Вік ростучого дерева визначають за допомогою:
 а) вікового свердла; 
б) вимірювання приросту свердлом;
 в) вимірювання приросту молотком; 
г) всіма переліченими інструментами. 
11. Щільний метр кубічний включає в себе: 
а) деревину і пустоти між сортиментами; 
б) лише деревину; в) лише пустоти між сортиментами; 
г) лише деревину для ділових сортиментів, деревину і пустоти між сортиментами для дров. 
12. Складаний (складовий) кубічний метр включає в себе: 
а) тільки деревину; 
б) деревину і пустоти між сортиментами; 
в) тільки пустоти між сортиментами; 
г) лише деревину для ділових сортиментів, деревину і пустоти між сортиментами для дров. 
13. За допомогою повнотоміра В. Біттерліха закладається:
 	а) кругова пробна площа постійного радіуса; 
б) тимчасова пробна площа; 
в) полігональна пробна площа; 
г) кругова реласкопічна пробна площа. 
14. Помилка, що повторюється в кожному прийомі вимірювань, має постійну ознаку:
 а) випадкову; 
б) систематичну; 
в) суб’єктивну; 
г) усі перелічені.
15. Площу поперечного перерізу стовбура дерева обчислюють за формулою:
а) площі кола; 
б) площі еліпса; 
в) площі трикутника;
 г) площі багатокутника неправильної форми. 
16. Метод, який найчастіше застосовують при таксації зрубаного дерева:
 а) окомірний; 
б) фізичний; 
в) стереометричний; 
г) всі перелічені.
17. Проста формула Губера для зрубаного дерева: 
а) V= g0,5h·L; 
б) V=((g0,25h+g0,75h)/2)·L; 
в) g=(πd 2 )/4; 
г) V=g1,3h·h·f. 
18. Під час визначення об’єму за складною формулою Губера форму секції приймають як наближену до: 
а) циліндра; 
б) зрізаного парабалоїда;
 в) параболи; 
г) гіперболи. 
19. На вибір довжини секції при таксації деревного стовбура зрубаного дерева впливає: 
а) вік дерева; 
б) деревна порода; 
в) діаметр на висоті грудей;
 г) довжина стовбура.
20. Об’єм вершини обчислюють за формулою об’єму правильного тіла обертання: 
а) нейлоїда; 
б) циліндра; 
в) параболоїда;
 г) конуса. 
21. Окремі види лісової продукції, одержувані з деревини, називаються: 
а) відрізки; 
б) колоди; 
в) секції;
 г) сортименти. 
22. До необроблених ділових лісоматеріалів належать:
 а) дошки; 
б) рудникова стійка; 
в) горбиль; 
г) двокантний брус. 
23. При поздовжньому розпилюванні колод отримують: 
а) пиломатеріали; 
б) струганий шпон; 
в) лущений шпон; 
г) бочкову клепку. 
24. Як ділову деревину і дрова технологічні враховують:
 а) ділову деревину в корі, дрова технологічні без кори; 
б) в корі;
 в) в корі і без кори; 
г) без кори.
25. Класифікацію за якістю круглих лісоматеріалів сосни встановлено у: 
а) ДСТУ 1927-2:2005;
 б) ГОСТ 9463-88; 
в) ГОСТ 3243-88; 
г) ГОСТ 2292-88. 
26. За розміром лісоматеріали круглі дуба і бука класифікуються за: 
а) діаметром у верхньому відрізі без кори; 
б) серединним діаметром без кори або у корі;
 в) діаметром у верхньому відрізі у корі;
 г) діаметром у нижньому відрізі без кори.
 27. На пиловник придатні колоди з хвойних порід завдовжки, м:
 а) від 2 до 5; 
б) від 3 до 6; 
в) від 3 до 6,5; 
г) від 4 до 8. 
28. Градація за довжиною для пиловника хвойних порід становить, м: 
а) 0,1; 
б) 0,15; 
в) 0,25;
 г) 0,5.
 29. За довжиною лісоматеріали круглі поділяють на:
 а) дві категорії; 
б) три категорії; 
в) чотири категорії;
 г) п’ять категорій. 
 30. За розміром лісоматеріали круглі хвойних порід класифікуються за: 
а) діаметром у верхньому відрізі без кори; 
б) серединним діаметром без кори або у корі; 
в) діаметром у верхньому відрізі у корі; 
г) серединним діаметром у корі. 
31. Пиломатеріал, що має товщину і ширину більше 100 мм: 
а) брус; 
б) брусок;
 в) дошка; 
г) шпала. 
32. Пиломатеріал товщиною не більше 100 мм і шириною, що не перевищує товщину більше ніж у два рази: 
а) брус; 
б) брусок;
 в) дошка; 
г) шпала.
33. Пиломатеріал товщиною не більше 100 мм, а шириною, що перевищує товщину більше ніж у два рази: 
а) брус; 
б) брусок; 
в) дошка; 
г) шпала.
34. Дрова враховують у кубометрах: 
а) щільних м3; 
б) складаних (складових) м3; 
в) щільних і складаних (складових) м3; 
г). штуках. 
35. Метод діагоналі для визначення коефіцієнта повнодеревності застосовують для:
 а) ділових сортиментів; 
б) дров; 
в) будь-яких круглих лісоматеріалів;
 г) будь-яких лісоматеріалів. 
36. Який з перерахованих ДСТУ використовують для визначення об’єму ділових сортиментів: 
а) 2708-75; 
б) 3243-88; 
в) 4020-2-2001; 
г) 5306-64. 
37. Для визначення коефіцієнта повнодеревності для дров використовують ГОСТ: 
а) 2708-75; 
б) 3243-88;
 в) 3534-97; 
г) 5306-64. 
38. Класифікацію за якістю круглих лісоматеріалів дуба і бука встановлено у:
а) ДСТУ 1316-1:2018; 
б) ГОСТ 9463-88; 
в) ГОСТ 3243-88;
 г) ГОСТ 2292-88. 
39. За якістю деревини та наявністю вад круглі лісоматеріали поділяють на: 
а) дві категорії; 
б) три категорії; 
в) чотири категорії; 
г) п’ять категорій.
 40. Ліквідна деревина − це: 
а) ділова, дров’яна деревина та відходи; 
б) сума ділової та дров’яної деревини; в) сума дров’яної деревини і відходів; 
г) відходи.
 41. Формула для визначення об’єму обапола: 
а) V = g1,3·L;
 б) V = g0,1·L; 
в) V = g0,4·L;
 г) V = g0,5·L. 
 42. При визначенні об’єму необрізних дошок не використовується спосіб: 
а) поштучний; 
б) пакетний; 
в) окомірний;
 г) вибірки. 
43. Технологічна тріска вимірюється в таких одиницях: 
а) складаних (складових) м3; 
б) щільних м3;
 в) кг; 
г) т. 
44. Під час заготівлі дров допустимі відхилення за довжиною становлять, см:
а) 1; 
б) 2; 
в) 4; 
г) 5. 
45. Який з перелічених показників характеризує форму деревного стовбура: 
а) збіг деревного стовбура; 
б) коефіцієнт форми; 
в) видове число; 
г) усі перелічені показники. 
46. У разі встановлення відносного збігу стовбура за базову величину (100 %) приймають діаметр на висоті: 
а) пня; 
б) 0,1 h; 
в) 1,3 м; 
г) 0,5 h. 
47. Збіг деревного стовбура визначають у таких одиницях:
 а) см/м;            б) м3 /га;              в) см 2 /м;               г) м. 
48. Сильнозбіжистими вважаються стовбури зі збігом більше: 
а) 1 см/м; 
б) 2 см/м; 
в) 4 см/м; 
г) 5 см/м. 
49. Видове число ‒ це відношення: 
а) об’єму стовбура до об’єму конуса; 
б) об’єму стовбура до об’єму циліндра; 
в) об’єму циліндра до об’єму конуса; 
г) об’єму конуса до об’єму стовбура.
 50. Нове або нормальне видове число визначають за: 
а) таблицями Ткаченка; 
б) f = V/(g1,3hh); 
в) f = V/(g0,1hh); 
г) таблицями ходу росту. 
51. Формула для визначення об'єму стовбура через старе видове число:
 а) V = g1,3h·(h+3)·f; 
б) V = g1,3h·(h+1,3)·f; 
в) V = g0,1h·h·f; 
г) V = g1,3h·h·f. 
52. Пробні площі закладають, відступаючи від розрубаних квартальних просік, доріг, галявин, зрубів та інших не вкритих лісовою рослинністю ділянок не менше ніж на:
 а) 10 м; 
б) 30 м; 
в) 50 м; 
г) 100 м. 
53. Розмір пробної площі в деревостані визначають з урахуванням наявності на них не менше: 
а) 200 дерев основного елемента лісу; 
б) 200 дерев всіх елементів лісу; 
в) 400 дерев основного елемента лісу;
 г) 400 дерев всіх елементів лісу. 
54. Другий рядок маркування стовпа на пробній площі містить таку інформацію:
а) номер пробної площі і номер кварталу, де вона закладена; 
б) номер секції і площа проби;
 в) рік закладки проби і рік наступного обміру;
 г) не має значення. 
55. На тимчасових пробних площах вимірювання проводять: 
а) один раз; 
б) два рази;
 в) багаторазово через певний період; 
г) не має значення. 
56. На постійних пробних площах вимірювання проводять: 
а) один раз;
 б) два рази;
в) багаторазово через певний період;
 г) не має значення. 
57. Форма, що не використовується при відмежуванні пробних площ:
 а) прямокутник; 
б) трикутник; 
в) коло; 
г) трапеція. 
58. Таксаційний показник, який безпосередньо визначається в результаті закладення реласкопічної пробної площі: 
а) середній діаметр; 
б) середня висота; 
в) сума площ поперечних перерізів деревостану, м2/га; 
г) запас деревостану, м3 /га. 
59. Допустимі норми відхилень на пробних площах під час визначення запасу, діаметра, віку не повинні перевищувати: 
а) 5 %; 
б) 10 %; 
в) 15 %; 
г) 20 %. 
60. Відповідальність за збереження постійних пробних площ, закладених на території лісгоспу та переданих йому за актом, несе: 
а) директор лісгоспу; 
б) головний лісничий і лісничий; 
в) інженер з охорони і захисту лісу; 
г) майстер відповідного обходу. 
61. Неіснуюча категорія технічної придатності стовбурів: 
а) ділові стовбури; 
б) напівділові стовбури; 
в) напівдров’яні стовбури;
 г) дров'яні стовбури. 
62. Дерева заввишки більше 20 м, у яких загальна довжина ділових сортиментів в окоренковій частині становить 6,5 м і більше, і дерева висотою до 20 м, у яких ділова частина не менш як одна третина їх висоти, називаються:
а) ділові стовбури; 
б) напівділові стовбури;
 в) напівдров’яні стовбури;
 г) дров’яні стовбури. 
63. Дерева заввишки більше 20 м з довжиною ділової частині стовбура в окоренковій половині від 2 до 6,5 м і дерева висотою до 20 м, у яких ділова частина від 2 м до однієї третини висоти, називаються: 
а) ділові стовбури; 
б) напівділові стовбури; 
в) напівдров’яні стовбури; 
г) дров’яні стовбури. 
64. Дерева з довжиною ділової частині менше 2 м в окоренковій частині або менше 3 м в іншій частині нижньої половини стовбура називаються:
 а) ділові стовбури; 
б) напівділові стовбури;
 в) напівдров’яні стовбури;
 г) дров’яні стовбури. 
 65. Модельне дерево ‒ це:
 а) найвище дерево в деревостані на пробній площі; 
б) найтовще дерево в деревостані на пробній площі; 
в) середнє за розмірними характеристиками на пробі, за ступенем товщини тощо; 
г) дерево, вибране з числа дерев, які ростуть в деревостані на пробній площі, шляхом механічного відбору.
 66. При довжині стовбура модельного дерева більше 8 м довжина секції становить:
 а) 1 м; 
б) 2 м; 
в) 4 м; 
г) не має значення.
 67. Дійсним віком насадження прийнято вважати вік, визначений за річними кільцями:
 а) на висоті кореневої шийки; 
б) на висоті 1,3 м; в) на половині висоти дерева; г) на будь-якій висоті. 68. Склад насадження визначають, як правило, за: 
а) густотою; 
б) відносною повнотою; 
в) запасом насадження; 
г) за всіма переліченими вище показниками. 
69. Складне насадження ‒ це насадження з:
 а) дерев різних деревних порід;
 б) дерев різного віку;
 в) одного ярусу; 
г) двох або більше ярусів. 
70. Одиницею вимірювання запасу насадження є:
 а) м3 /га; 
б) кг/м2 ; 
в) т/км2 ; 
г) т/га. 
71. Другий ярус у деревостані виділяють при різниці у висотах: 
а) 10 % і більше;
 б) 20 % і більше;
 в) 30 % і більше; 
г) 50 % і більше. 
72. Абсолютна повнота − це:
 а) сума площ поперечних перерізів на 1 га;
 б) сума запасів на 1 га; 
в) сума дерев на 1 га;
 г) зімкнутість крон. 
73. Абсолютну повноту визначають у таких одиницях: 
а) м2 /га; б) м3 /га; в) см2 /м; г) відсотках. 
74. Бонітетні шкали розробили:
 а) Анучин;
 б) Орлов;
 в) Туркевич; 
г) Губер. 
75. Для визначення бонітету необхідно знати:
 а) ТЛУ та вік; 
б) походження і товарність; 
в) діаметр і висоту; г) вік і висоту.
 76. Для визначення середньої висоти деревостану на пробній площі за способом "крива висот" заміряють висоту: 
а) 5‒7 дерев; 
б) 20‒25 дерев; 
в) 25‒35 дерев; 
г) 45‒50 дерев. 
 77. Для побудови графіка "пряма об’ємів" використовують: 
а) діаметри стовбурів і їх об’єми;
 б) висоти стовбурів і їх об’єми; 
в) площі поперечних перерізів стовбурів і їх об’єми; г) висоти і діаметри стовбурів. 
78. Для побудови графіка "крива об’ємів" використовуються: 
а) діаметри стовбурів та їх об’єми; 
б) висоти стовбурів та їх об’єми; 
в) висоти і діаметри стовбурів; 
г) висоти і діаметри стовбурів та їх об’єми.
 79. Визначте правильний склад простого за формою та змішаного за складом насадження, якщо його загальний запас 350 м3 , у тому числі 250 м3 дуба звичайного, 80 м3 клена та 20 м3 липи: 
а) 8Дз2Кл+Лп; 
б) 7Дз2Кл1Лп; 
в) 10Дз+Кл+Лп; 
г) 10Дз/8Кл2Лп.
 80. Товарність визначають за: 
а) якістю деревини; 
б) кількістю дерев, шт.; 
в) % виходу ділових стовбурів;
 г) запасом насадження. 
81. Ранг вказує на: 
а) на кількість дерев, однакових із даним за діаметром, виражену у відсотках;
 б) на кількість дерев, тонших від даного, виражену у відсотках;
 в) на кількість дерев, товщих від даного, виражену у відсотках;
 г) на редукційне число за діаметром, виражене у відсотках.
 82. Співвідношення між редукційними числами і рангами характеризується:
 а) кумулятою;
 б) огівою;
 в) параболою;
 г) гіперболою. 
83. Редукційне число ‒ це: 
а) відношення середнього значення насадження до абсолютного значення таксаційного показника конкретного дерева; 
б) відношення діаметра деревостану до висоти деревостану;
 в) місце дерева в ряду відсоткового розподілу загальної кількості дерев; 
г) відношення абсолютного значення таксаційного показника дерев до їх середнього значення у насадженні. 
84. Розряд висот визначається за: 
а) висотою; 
б) віком і висотою; в) висотою та діаметром; г) бонітетом. 
85. Таблиці ходу росту містять відомості про: 
а) динаміку середніх таксаційних показників деревостану; 
б) об’єми стовбурів у деревостані певної породи за розрядами висот; 
в) вихід ділових сортиментів із запасу деревостану; 
г) усі перелічені дані. 
86. Таблиці ходу росту для модальних деревостанів служать: 
а) еталоном при таксації лісів; 
б) для виявлення якісного стану деревостанів; 
в) для визначення віку стиглості, віку рубки та інших питань, пов’язаних із фактичним станом лісів; 
г) для всіх зазначених відомостей. 
87. Приріст стовбура визначають за: 
а) висотою; 
б) діаметром; 
в) об’ємом; 
г) усіма переліченими показниками. 
88. Середній приріст ‒ це зміна таксаційного показника окремого дерева або деревостану, що в середньому припадає на .... рік його віку:
 а) 1-й; 
б) 5-й;
 в) 10-й; 
г) 20-й. 
 89. Для визначення поточного приросту: 
а) середній приріст ділять на вік; 
б) загальний приріст ділять на вік; 
в) періодичний приріст ділять на кількість років даного періоду; 
г) періодичний приріст ділять на загальний вік. 
90. Хід росту деревного стовбура можна прослідкувати: 
а) лише на зрубаному дереві; 
б) лише на ростучому дереві; 
в) як на зрубаному, так і на ростучому дереві; 
г) лише в насадженні.
 91. Під час визначення загального поточного приросту насадження: 
а) ураховують величину відпаду; 
б) не враховують величину відпаду; 
в) ураховують величину відпаду лише в стиглих насадженнях; 
г) ураховують величину відпаду лише в молодняках. 
92. Неіснуючий метод таксації деревостанів: 
а) окомірно-вимірювальний; 
б) дешифрувальний; 
в) переліковий; 
г) тренувальний. 
93. На яку кількість категорій лісів ділять лісовий фонд України: 
а) дві; 
б) три; 
в) чотири; 
г) п’ять. 
94. Нумерація кварталів ведеться, як правило, в межах: 
а) лісгоспу;
 б) лісництва; 
в) урочища;
 г) не має значення. 
95. У перший період свого життя швидше ростуть насадження: 
а) змішані; 
б) складні; 
в) насіннєві;
 г) порослеві. 
96. До низькоповнотних належать насадження з відносною повнотою: 
а) 0,1 – 0,2; 
б) 0,3 – 0,4; 
в) 0,5 – 0,7;
 г) 0,1 – 0,5. 
97. Молоде покоління дерев, яке може з часом досягти висоти верхнього ярусу:
 а) підлісок; 
б) підріст; 
в) чагарники; 
г) усе вищевказане.
 98. Лісосіка ‒ це ділянка лісу:
 а) підготовлена для створення лісових культур; 
б) вирубана в результаті проведення суцільної рубки; 
в) пройдена вибірковою рубкою; г) відведена для рубок головного або проміжного користування.
 99. Під час опису таксаційного виділу заповнюють:
 а) картку пробної площі; 
б) бланк типологічного опису;
 в) картку таксації;
 г) картку плюсового дерева. 
100. Висота наземної частини квартального дерев’яного стовпа становить: 
а) 0,5 м; 
б) 0,7 м; 
в) 1,0 м; 
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